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Szeretnél szőlőműveléssel, borkészítéssel foglalkozni,  

Akkor a Tornai Pincészet és a Pannon Egyetem duális képzését neked találták ki! 

de nem csak a száraz tananyagra vagy kíváncsi?  

A Tornai Pincészet 60 hektár termőterülettel a Somló hegy legnagyobb 

családi birtoka. A pincészet egyszerre korszerű feldolgozó és borturisztikai 

központ. A feldolgozó-, erjesztő- és érlelőtér a legújabb technológiai elvá-

rásoknak is megfelel. A kíméletes feldolgozás után saválló acéltartályok-

ban, irányított erjesztéssel készülnek reduktív boraink, míg a válogatott 

alapanyagok az épület alatt található, kiegyenlített klímájú pincében, 500 

literes ászokhordókban érlelődnek. A pincészet tárolókapacitása 10 000 hl. 

A laborral és palackozó gépsorral rendelkező  

borászatunk évente 250-300 ezer palack bort  

készít évjárattól függően.  

Szerezd meg a versenyképes szaktudást, 

csatlakozz hozzánk Te is! 

www.tornaipince.hu  



Havi nettó 66.000 Ft díjazásban részesülsz akkor is, amikor az egyetemi padot koptatod és csu-
pán a tanterv szerinti munkaidőt kell nálunk töltened! Ez nem diákhitel, nem kell visszafizetned, 
ez a pénz csak a TIÉD!  

Részt vehetsz a minden évben megrendezésre kerülő családi napunkon, szüret és év záró 

partinkon, szakmai készségfejlesztő tréningjeinken. 

Étkezési hozzájárulás, munkaruha és szállás is jár a gyakornokoknak. 

Pincészetünk modern technológiákkal van felszerelve; a szőlőművelő gépektől egészen a 
vállalatirányítási rendszerig minden a 21. század színvonalán van. 

Megismerheted a teljes szőlészeti-borászati munkánkat a szőlő metszésétől a próbaszüreten át 
a palackozásig.  

Polyák István és Ifj. Kamocsay Ákos borászok, Baranyai András birtokigazgató 

Amit nyújtani tudunk a képzésed sikeréhez: 

Kérdésed van?  Lépj velünk kapcsolatba! 

abaranyai@tornaipince.hu 

Fuith Adrienn   személyzeti asszisztens  +36 70/930-1018 szemelyzet@somlo.hu 
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